

力宝卡拉瓦奇推出最新“Cendana Cove”住房售罄



力宝卡拉瓦奇首席经理李川在说明力宝卡拉瓦奇 Cendana Cove 住房



左至右 Jopy Rusli, Rudy Halim, 李川, Adrian Anwar, Suziany Japardy 在推介会上。



李川(左)和 Jopy Rusli 在交谈

【本报讯】2021年12月4日(星期六),力宝卡拉瓦奇(PT Lippo Karawaci Tbk “LPKR”)推出了最新产品“Cendana Cove 住房”。

LPKR 首席执行官经理李川(John Riady)、Rudy Halim(LPKR 首席运营经理)、Jopy Rusli(首席产品营销)、Adrian Anwar(首席客户经理)、Suziany Japardy(Lippoland 俱乐部主席)和 Gita Irmasari(LPKR 董事)

等相关负责人出席。

Cendana Cove 作为第8个 Cendana 系列集群,重复了售罄的成功故事。Cendana Cove 两层楼房的推出,对于早上6点就开始排队的消费者来说,极具吸引力,反应热烈。

LPKR 最新的集群“Cendana Cove”位于 Lippo Village 中心的战略位置,是唯一的专属地。可轻松前往雅加达-丹格朗朗



李川(右二)在观察选力宝卡拉瓦奇 Cendana Cove 住房者

费公路,只需30分钟即可到达苏加诺-哈达机场,不到15分钟即可到达力宝村的各种设施:UPH 校园、Siloam 医院以及 Maxx-boxx 购物中心和卡拉瓦奇 Supermall。

由设计师 Alex Bayu 设计的两层 Cendana Cove 房屋成功地城市生活与体现在“简单而现代”的两层房屋中的自然和谐相结合。李川表示, Cendana

Cove 是 LPKR 的旗舰产品,其“千禧年价格”从7.1 亿印尼盾起,以高高的天花板、大窗户和花园的形式生活在开放空间中。

Cendana Cove 是 LPKR 推出的有地住宅集群,将为2021 年终产品。随着 Cendana Cove 于2021 年第四季度推出,LPKR 预计将在2021 年超过其4.2 亿印尼盾的预售目标。本报记者明光报道/供图

2021 年底工业部预测纺织业和纺织品会积极增长

【本报讯】纺织和纺织产品行业的业绩,预计会日益改善。特别是在大流行之后以及社区活动限制期结束之后,纺织和纺织产品行业领域的利用率、出口值和投资,趋向改善。

工业部纺织、皮革-鞋类工业司长爱丽斯(Elis Masitoh)表示,尽管疫情后

面临诸多挑战,国内家庭对服装产品的消费,与2020 年和2019 年相比仍趋于低位。2021 年第三季度末,纺织和纺织产品行业呈现积极的趋势。

纺织和纺织产品行业的利用率、出口值和投资等几个重要指标的增长,足以表明这点。工业部估计,纺织和纺织产品行业

将在2021 年底开始反弹至正增长数字。

此外,爱丽斯表示,纺织业利用率自2021 年8 月开始改善,在2021 年10 月约65% 至约75%。社区活动限制期间受员工人数限制的服装行业,其利用率也显示改善,从2021 年7 月的50% 上升到2021 年8 月至9 月的79%-80%。

爱丽斯于周日(12月5日)在其说明中称:“服装行业表现的驱动因素,是由于控制了新冠肺炎病例的增加,目前处于封锁状态区域的国家的订单,被转移到印尼来。这可以通过2021 年第三季度服装出口的23.7 亿美元的高价值来证明。”

(松鹤)

政治指标调查: 丽斯玛和穆丽亚妮是最佳部长

【本报讯】印尼政治指标调查结果显示,与佐科维总统的其他部长相比,社会事务部长丽斯玛哈丽尼(Tri Rismaharini)和财政部长穆丽亚妮(Sri Muly-ani)的表现最佳。

调查结果显示,丽斯玛哈丽尼是第一位表现良好的部长,有12.5% 的受访者选她,其次是穆丽亚妮

有12.3% 的受访者选她。印尼政治指标执行经理布尔哈努丁(Burhanudin Muhtadi)周日(2021 年12 月5 日)在印尼政治指标的 youtube 视频网站说,这是在丽斯玛强制残疾儿童发言引发争论之前进行的调查。

穆丽亚妮被认为在新冠肺炎疫情大流行期间成功地

改善了经济状况。然后,印尼银行流动金援助(BLBI)工作组的良好表现,也被布尔哈努丁评估为财政部长得到受访者欢迎的因素之一。

评级第三名最佳表现者是国防部长普拉博沃(Prabowo Subianto),有9.2% 的受访者选他。旅游和创意经济部长

桑迪亚卡(Sandiaga Uno)在调查中也得到了同样的结果。排名第五是国企部长埃朗卡(Erick Thohir),有8.1% 的受访者选他。

政治指标于11 月2 日至11 月6 日进行调查,采访的对象是那些有选举权或通过对面对面采访的已婚人。

(松鹤)

CTRA 明年将开发五项工程

【本报讯】Ciputra Development 上市公司(CTRA)乐观地认为,新冠肺炎疫情大流行过了之后,2022 年的房地产前景,将再次露出曙光。

CTRA 上市公司经理哈伦(Harun Hajadi)表示,这乐观情绪肯定是由几个积极因素驱动的,即新冠疫苗的分发情况越来越好,

包括购物中心和酒店在内的各行业已恢复开业,以及政府越来越严格实施《卫生规程》的规定。

哈伦于周日(5/12/2021)被媒体 Kontan 联系时说:“我们看到2022 年的房地产的前景,尤其是有地住宅市场,将再次改善,然而公寓市场

的改善还没随之而来。”

为此,CTRA 还计划开发五项将于2022 年启动的新工程。这些工程分别是棉兰周边两项、雅加达-茂物-德博-丹格朗-勿加西一项、泗水一项和爪中爪省一项。

今年年底,CTRA 刚刚

于2021 年11 月28 日启动了位于棉兰的最新项目,CitraLand Helvetia。该工程是与 PTPN II 合作。土地属于 PTPN II,而 CTRA 作为开发商。

该项目已推出多达236 个单位,包括有地住宅和商铺,均在一天内售罄,售价在10 亿盾到25 亿盾之间。

(松鹤)

再也没有一級二級三級

这是 BPJS 健康卡的新观念

【本报讯】国家社会保障委员会(DJSN)和相关部

门,计划从明年开始分阶段试行社会保障管理

局的安排。新方案预计在2023 年1 月1 日前实施。国家社会保障委员会主任祝斯尼(Tubagus Achmad-Choesni)周一(2021 年12 月6 日)援引数月前在国会第九委召开的会议上说的话。

保障管理层的安排。新方案预计在2023 年1 月1 日前实施。国家社会保障委员会主任祝斯尼(Tubagus Achmad-Choesni)周一(2021 年12 月6 日)援引数月前在国会第九委召开的会议上说的话。

祝斯尼说:“它可分阶段实施,并通过查看从实施中吸取的几个教训来审查条例,如无变化,那么2025 年就可以实施标准类别。”

根据捐助受益人参与者的级别,每张床最小面积为7.2 平方米,每间房最多6 张床。

至于非捐助受益人参与者的级别,每张床的面积为10 平方米,每间房最多可容纳4 张床。

将来标准级别的概念只有两类级别的参与方案,即捐助受益人(PBI)和非捐助受益人(Non-PBI)。受薪工人参与者(PPU)和

在标准级别实施之后,政府有意邀请私营保险公司合作,进行分享利益或分享利润的合作。祝斯尼说,原原因是目前有几项服务不能被社会保障管理局的保健卡所涵盖。

(松鹤)

OULU

CLOSET PINTAR

Smart Closet

Kyoto

Osaka

- ✓ Desain Terbaik & Inovatif
- ✓ Sistem Pembilasan Terkuat
- ✓ Soft Closing Seat Cover
- ✓ Lebih Putih Lebih Kilap

by SANDIMAS